
Rue de Bertransart 60 | 6280 GERPINNES
www.mjvsoudant.be

VENTE XIII
DIMANCHE 13 MARS 2022 À 13H

présente

Collection privée de madame D.
Antiquaire de la région de Liège à la retraite



1 
 

Acheter chez MJV SOUDANT 
 
Il est possible de réaliser vos achats de la façon suivante : 
 
-Ordres d’achats téléphoniques 
 
-Offres écrites 
 
-Enchères en Live via Drouot Digital.  
 
Le prix d’adjudication est majoré de 25% de frais acheteur TTC et d'un droit de sortie de deux euros par lot. 
Pour les enchères faites en Live via :  
Drouot online: + 1,5%  
Invaluable: +5% 
 
Les lots marqués réalisés par des artistes décédés depuis moins de 70 ans et dont le prix de vente est égal ou 
supérieur à 2000 euros, les droits de suite sont applicables ( 4% et dégressifs voir détails dans nos CGV, lien 
en bas de page)  
Pour les paiements, les règlements privilégiés restent la carte bancaire ou le virement. 
Les règlements sont à régler dans les 5 jours suivant la facture. 
 
Sur ce seul et unique compte :  
 
AXA Banque. IBAN: BE07 7512 1008 5266. (Bic/Swift: AXABBE22).  
 
Pour les virements internationaux, les frais sont intégralement à charge de l'acheteur. Nous acceptons les 
espèces en dessous de 3000€.  
 
L’enlèvement des achats est possible à partir du mardi 15 février ce du mardi au vendredi de 10 à 17 heures. 
Pas d’enlèvement possible le soir de la vente !!! 
 
Expédition : De manière générale, la salle de vente n'expédie pas les achats. Dans certains cas, nous pouvons 
procéder aux emballages avant expédition postale ou prise en charge par votre transitaire. Ces services sont 
facturés. Des livraisons payantes sont possibles en Belgique.  
En revanche nos services se feront un plaisir de vous aiguiller vers les transports les mieux adaptés à votre 
achat. Ces conseils n'impliquent nullement la responsabilité de la salle de vente.  
La maison de vente n’assume aucune responsabilité dans les transports. 
 
Les descriptifs sont réputés purement indicatifs, il est conseillé des demander des rapports de conditions 
supplémentaires, informez-vous également de la présence ou non de clés pour les meubles et pendules. 
Aucune réclamation ne sera admise. 
Les luminaires sont vendus en l'état et une révision par un professionnel est indiquée avant mise à l'usage. 
Les tableaux anciens sont censés avoir connu des restaurations anciennes. Rapports UV disponibles sur 
simple demande. 
L'acheteur est censé se renseigner sur la législation de son pays concernant l'importation de certain type de 
marchandise. 
En aucun cas une enchère peut être annulée pour ce motif ni pour un refus de licence d'exportation. 
La participation aux enchères implique l'acceptation de nos conditions générales de vente dans leur 
intégralité : voir fin du catalogue 
En cas de litige, les tribunaux Charleroi belges sont seuls compétents 
MJV SOUDANT. Commissaire-priseur : Valéry Soudant. Huissier : Alain Niedworak, Chimay 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

1 

Importante couronne de statue en argent et 
vermeil aux poinçons de la ville de Liège 
entre 1832 et 1869 par l'orfèvre Joseph 
Lambotte (actif de 1844 à 1862). Petit 
accident à ressouder. Ht : 27 cm. 

300/400 

2 

Tournai XVIIIème (?). Lot de deux statuettes 
en faïence vernissée blanche. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Ht : 17 et 14 cm. Restauration 
ancienne sur la base du jeune garçon. 

100/150 

3 

Tasse en porcelaine de Bruxelles 
représentant une vue de la ville de Hanovre 
avec mention de la date 1846 sur la sous-
tasse. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années.  
Ht totale : 11 cm. 

150/200 

4 

Saucière à anses en argent aux poinçons de 
Paris de 1783 (jurande T) et de l'orfèvre 
Antoine Lucas (reçu en 1770). Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. 

500/600 

5 

Lot de quatre belles assiettes en porcelaine 
de Tournai comprenant : Un modèle 
polychrome osier et côtes torses XVIIIème 
aux fleurs. Un décor à la mouche XVIIIème 
entièrement rehaussé à l’or. Marque à la 
tour dorée. Une paire à décor Bleu et or. 

200/300 

   

  
  



3 
 

NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

6 

Suite de quatre salières en argent aux 
poinçons de la ville de Liège de 1787 par 
l'orfèvre marquant des lettres GD 
(Guillaume Dengis ou Guillaume Drion). 
Intérieur en cristal bleu sans doute plus 
tardif. Une guirlande dessoudée. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. 

300/400 

7 

Paire de vases en porcelaine de Bruxelles 
d’époque empire à décor bleu et or. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht : 31 cm. 

300/400 

8 

Assiette XVIIIème en porcelaine de Tournai 
à décor polychrome de fleurs. Marque aux 
épées d’or. Nous signalons un minime éclat 
qui a été retouché dans le passé par un 
professionnel. (Uniquement visible par 
transparence à la lampe. Voir photo) 

100/150 

9 

Ostensoir soleil en cuivre et cuivre argenté 
de style Louis XIV. Région de liège XIXème 
siècle. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 65 cm 

200/300 

10 

Buste reliquaire représentant Sainte Agnès. 
Bois sculpté doré et polychromé XVIIIème. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht : 60 cm. 

1200/1500 
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Lot 27    
Lot 10 

Lot 108 

 
Lot 104 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

11 

Abel GRIMMER (vers 1570 - avant 1619). 
Attribué à. Le repas et le repos des 
moissonneurs. Panneau de chêne, une 
planche non parquetée Une autre version de 
cette composition par Abel Grimmer est 
passée en vente à Londres, Sotheby's, le 11 
décembre 1996, n°104. Huile sur panneau 
de chêne. Manques, accidents, 
soulèvements, fentes au milieu. 
Dimensions : 58 x 41 cm. Expert Cabinet 
Turquin. Collection privée d'une antiquaire 
octogénaire à la retraite. Acquise par le père 
dans les années 1940. 

4000/6000 

12 
Console en acajou et bois noirci décorée de 
caryatides. Tablette en marbre noir.  
Ht : 94 cm. Dimensions : 128 x 52 cm. 

300/400 

13 
Amazone blessée Bronze à patine brune 
XIXème siècle. Marque d'assemblage à 
l'épaule. Ht : 17 cm. 

100/150 

14 

Religiosa. Lot de cinq pièces : un Missel vers 
1900 à la reliure en argent représentant la 
madone entourée de putti, une petite icône 
de voyage couverte de rizza en argent. 
(Peinture usée) deux médaillons décorés et 
un petit christ en bronze ancien. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. 

100/150 
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Lot 11 Abel Grimmer

Lot 113

Lot 99
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

15 
Cafetière en terre de Namur. Monture en 
argent. Ht : 32 cm. Petits éclats au 
couvercle. 

200/300 

16 
Petit nécessaire à couture en cuivre émaillé 
de scènes romantiques. Vide. Fin 
XVIII/Début XIXème. Ht : 8,5 cm. 

100/150 

17 

Harpe française XVIIIème en bois sculpté à 
restaurer. Manque les cordes. Petit accident 
en haut et petit accident dans la boiserie. 
Ht : 159 cm. 

500/600 

18 

Paire de flambeaux en bronze doré de style 
Régence. Travail français de qualité dans le 
goût de Pierre Philippe Thomire. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Ht : 22 cm. 

300/400 

19 

Christ en argent massif sur sa croix en bois 
richement sculptée. Travail liégeois 
XVIIIème. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années.  
Ht totale : 24 cm. Ht Christ : 8 cm. 

150/200 

20 

Jardinière en argent à décor de sujets 
champêtres. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 16 cm. 

150/200 

21 

Boîte ovale de Spa début XIXème à décor 
romantique d’un joueur de sérénade. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Dimensions : 32 x 23 cm. 
Usures. 

300/400 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

22 

Service à café en argent comprenant une 
cafetière, un pot à lait, un sucrier couvert et 
une théière au poinçon de mercure français 
et d'un orfèvre marquant des lettres DR. On 
y joint un plateau en métal argenté. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. 

600/800 

23 

Paire de salières et moutardier en argent 
avec intérieur en cristal bleu. Travail 19e 
apparemment non poinçonné. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. 

100/150 

24 

Lot de quatre théières en Terre de Namur fin 
XVIIIème-début XIXème. Une avec jolie 
monture argent (Fêle dans la panse).  
Ht : de 13 à 17 cm. 

200/300 

25 

Lot de 4 pendentifs Croix Maintenon en 
argent et éclats de diamants fin XVIII-Début 
XIXème. On y joint une bague en or 
ancienne à éclats de diamants. 

800/1000 

26 

Madone à l’enfant en bois sculpté 
vraisemblablement vers 1700. Ht : 18 cm. 
(Manques). On y joint un petit évêque en 
bois sculpté. Ht : 12 cm. Collection privée 
d'une famille d'antiquaires de la région 
liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. 

150/200 

27 Tabernacle baroque en bois sculpté peint et 
doré. Espagne XVIIème siècle. Ht : 62 cm. 1000/1200 

28 
Cabinet Napoléon III de style Régence. 
Marqueterie d'urnes fleuries.  
Hauteur : 168 cm. Largeur : 92 cm. 

600/800 
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Lot 39 

Lot 44 

Lot 125 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

29 

Lot de trois icones anciennes.  
Dimensions : 18 x 22 / 11 x 13 et 10 x 13 cm. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. 

100/150 

30 
Imposant buste en marbre représentant une 
dame de qualité. Travail belge vers 1830. 
Ht : 60 cm. 

1500/2000 

31 
Petit cartel en vernis Martin vers 1880. 
Ornementation de bronzes dorés Décors 
romantiques. 

300/400 

32 

Lot de 9 tasses à chocolat en porcelaine de 
Tournai décor Ronda. On y joint une petite 
tasse à café en Tournai au décor au laurier. 
Très légères égrenures. 

400/500 

33 Lot de 5 verseuses en Terre de Namur vers 
1800. Ht : de 12 à 15 cm. 150/200 

34 

Barend GAEL (c.1620-1687/1703) La halte 
chez le maréchal-ferrant. Huile sur panneau 
signée en bas à gauche. Collection privée 
d'une famille d'antiquaires de la région 
liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Dimensions : 24 x 31 cm. Eclat au 
cadre. 

600/800 

35 

Lot de deux cafetières en terre de Namur fin 
XVIIIème-début XIXème. Monture en argent 
pour la plus grande. Ht : 26 et 22 cm. 
Cheveux sur le couvercle de la plus grande, 
un éclat sur le second couvercle. 

150/200 

36 

Italie du Nord vers 1880. Imposante 
sculpture de style rocaille en bois sculpté 
agrémenté de huit putti danseurs et 
musiciens. Ht : 182 cm. 

1200/1500 
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Lot 36 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

37 

François GIRARDON (1628-1715). D'après. 
Bronze à patine brune représentant Louis 
XIV à cheval tenant en sa main gauche son 
bâton de commandement. Travail français 
fin XIXème siècle. Ht : 48cm 

1200/1500 

38 Sculpture romantique vers 1900 en biscuit 
blanc. Le retour de la pêche. Ht : 58 cm. 300/400 

39 

Miroir à parcloses agrémenté de fleurs en 
verre rosé, début XIXème, probablement 
Murano. Bien que la tradition familiale nous 
rapporte que ce miroir serait de fabrication 
liégeoise (?). Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Quelques 
petits accidents et manques. Rapport 
photographique détaillé sur demande.  
Ht : 118 cm. 

800/1000 

40 

Paire d’églomisés représentant des scènes 
de la bourgeoisie du XVIIIème siècle. 
Monogrammés et datés 1825. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Dimensions : 25 x 28 cm. 

200/300 

41 

Paire de tulipiers en faïence de l’est de la 
France à décor au chinois. Quelques 
égrenures. Ht : 14,5 cm. On y joint un 
encrier en faïence de Sceaux à décor de 
fleurs, d’un carquois et d’un monogramme. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. 

100/150 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

42 

Tasse en porcelaine de Bruxelles vers 1840 
représentant une vendangeuse napolitaine. 
On signale une restauration au revers de la 
sous-tasse. Tasse intacte. Il est possible que 
la sous-tasse ne soit pas d’origine. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. 

150/200 

43 

Choppe en faïences de Bruxelles vers 1800 
décorée d'une dame assise au bouquet de 
fleurs. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 14 cm. 
Eclat à la base. 

100/150 

44 

Paire de pistolets de duels début XIXème 
signés Jean Baptiste Heuseux à Liège. Riches 
incrustations gravées le long et au-dessous 
du bâti en noyer. Sous la crosse et la 
gâchette argentée : gravures de chiens et de 
loups. Cet armurier peu répandu aurait 
travaillé à Herstal avec un nommé Janson 
dans la première moitié du XIXème siècle. Le 
musée royal de l’armée conserve une paire 
de pistolets à pistons et percussion offerts 
par les liégeois au Lt colonel Cointin après 
l’échec de la conspiration orangiste d’Anvers 
vers 1831. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années.  
Longueur : 35 cm. 

600/800 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

45 

Boite à tabac en argent massif à décor 
d’armée en relief sur le couvercle. Base 
décorée de scènes romantiques en relief 
dans des réserves. Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années.  
Ht : 3,5 cm. Dimensions : 12,5 x 6 cm. 

100/150 

46 

Tasse à deux anses et sa sous-tasse à décor 
de sujets floraux et romantiques. Porcelaine 
allemande. Une minuscule égrenure au 
rebord. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. 

100/150 

47 Bague Jarretière en or 18K et 5 brillants. 
Poids brut : 3,16 grammes. 800/1000 

48 

Carafe vers 1880 de style régence, monture 
bronze en bronze argenté, anse en forme de 
caryatide tenant une grappe de raisins.  
Ht : 44 cm. 

200/300 

49 

Manufacture de Longwy. Important groupe 
aux trois grâces en faïence turquoise de 
Longwy. Ht : 60 cm. Anciens retraits de 
cuisson à la base et dans le milieu des 
bustes. Anciens accidents ? A restaurer. 

200/300 

50 

Jardinière en porcelaine de Paris dans le 
goût de Sèvres décorée de guirlandes de 
fleurs et agrémentée d’une monture en 
bronze doré. Ht : 19 cm. Longueur : 32 cm. 

300/400 

51 

Hermès. Buste en bronze à patine verte. 
Marque médaille d’or en 1867. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Ht : 28 cm. 

200/300 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

52 
Table basse de salon de style empire. Bustes 
et pieds en bronze doré. Milieu XXème 
siècle. Ht : 67 cm. Diamètre : 95 cm. 

150/200 

53 Sculpture en bronze représentant un 
écrivain. Ht : 27 cm. 100/150 

54 

Jan MIEL (1599-1663). Le repos des 
chasseurs et l'élégante à l'ombrelle dans un 
paysage de ruines. Huile sur toile XVIIe, 
monogrammée en bas à gauche J.M. 
Rentoilage ancien. Inscription sur le châssis 
au dos: Miss Morrison Boudoir. Ancienne 
étiquette descriptive en néerlandais reliant 
l'œuvre au peintre Jan Miel (Antwerpen 
1599- Turin 1663. Provenance miss Morrison 
Boudoir et Lord Grant Chester à Londres) 
Dimension : 89 x 115 cm. 

2000/3000 

55 

Le saltimbanque. Sculpture en porcelaine de 
Capodimonte d’après une gravure de 
Jacques Callot « Le gueux ». Ht : 36 cm. 
Léger éclat au chapeau. 

150/200 

56 

Putto en bois sculpté et doré. Italie XIXème. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht : 65 cm. 

300/400 

57 

Petite amphore en porcelaine (Vienne ?) à 
double décor peint de scènes antiques. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht : 9 cm. 

100/150 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

58 

Bonbonnière en porcelaine française de 
Paris fin XIXème / début XXème portant une 
marque Sèvres Château des Tuileries. Décor 
de Vénus désarmant l’Amour signé Collot. 
Décor de trophées de musiques et de fleurs 
à l’intérieur. Monture en bronze. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Ht : 19 cm. 

200/300 

59 

Lot de quatre bénitiers en argent massif XIX 
et XXème. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. 

200/300 

60 Broche reliquaire en or.  
Poids total : 27.6 grammes. 400/600 

61 

Saint Eloi. Sculpture en bois sculpté, 
seconde moitié du XVème siècle. Sur le flanc 
droit on voit apparaître le symbole des 
maréchaux-ferrants Il est assis en majesté la 
main droite, le majeur et l'index redressés 
vers le haut. Les plis au bas de la robe 
caractérisent l'époque gothique, par-dessus 
il porte une chasuble et nous soulignerons le 
minutieux travail de sculpture qui symbolise 
la broderie en croix. Le sculpteur a couvert 
la mitre du même ouvrage ce qui enrichi 
l'ensemble. La crosse est postérieure.  
Ht : 83 cm. 

30000/50000 

62 Ancien bague type Margueritte or blanc et 
brillants. Poids brut : 6,7 grammes. 600/800 
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Lot 61
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

63 Montre-bracelet en or 18K et petites pierres 
roses. Marque Reconty. Poids : 60 grammes. 2000/2500 

64 

CHRISTOFLE. Beau lot varié comprenant : -
une partie de ménagère argentée et doré 
(environ 190 pièces). -6 plats -Un gobelet -
Un seau à champagne -Un rafraîchissoir. 

1000/1200 

65 

Antoine BOURLARD (1826-1899). Ecole 
montoise. Portrait de Ruffec dit Fafioux. 
Belle huile sur toile représentant un berger 
italien. Signée en bas à droite et située à 
Marcillana, daté en 1857.  
Dimensions : 108 x 76 cm. Un second 
tableau de la même provenance 
représentant les bébés chiots du modèle 
cire présenté et exécuté par Arthur Claus, 
élève de Bourlard suit en catalogue. 

1200/1500 

66 
L’homme assis sur le rocher. Bronze à 
l’antique à patine verte. Italie XIXème.  
Ht : 26 cm. 

300/400 

67 

Arthur CLAUS (1860-1916). Ecole montoise, 
élève d’Antoine Bourlard. La portée de 
chiots dans l’étable. Huile sur toile signée en 
haut à gauche. Le peintre a représenté ici 
une œuvre de son Maître Antoine Bourlard. 
Les chiots représentés sont ceux du chien 
Ruffec traité par Antoine Bourlard en 1857. 
Dimensions : 92 x 75 cm. 

800/1000 

68 
Pendentif en or 18K, petits anneaux fleuris 
mobiles. Epoque Napoléon III. Avec chaîne. 
Poids : 13 grammes. 

400/600 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

69 
Paire de petits soliflores émaillés à décors 
de chérubins. Epoque Napoléon III.  
Ht : 9 cm. 

100/150 

70 

Fauteuil d’époque Louis XVI en bois sculpté. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Large assisse. (60 x 60 cm). 

100/150 

71 Paire de fauteuils de style louis XV garnis de 
cuir. 500/600 

72 

Symphonion vers 1900. Un modèle 
identique par G. Smulders à Maastricht 
est/était conservé au musée instrumental 
de Bruxelles. Ht : 29 cm.  
Dimensions : 55 x 46 cm. Accompagné de 12 
disques. On y joint un ancien calendrier 
dédié aux boîtes à musiques d’exception. Ce 
dernier y est illustré. 

500/600 

73 

Henri DE LEEUW. Scène de guerre en 1914 à 
la rue de la montagne à Charleroi. A l’avant-
plan à droite un célèbre marchand de pipes 
connu par les carolos. Huile sur toile. 
Dimensions : 80 x 45 cm. 

400/600 

74 
Hippolyte LEROY (1857-1843). Cow-boy sur 
son cheval. Bronze à patine verte foncée. 
Ht : 31 cm. 

800/1000 

75 

Henri DE LEEUW. Scène de guerre en 1914 à 
l’avenue des alliés à Charleroi. A l’avant-
plan à droite le café du viaduc vantant ses 
moules frites et plus loin les habitants de 
Charleroi reconnaîtront une ancienne salle 
de vente. Huile sur toile.  
Dimensions : 80 x 45 cm. 

400/600 
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NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

76 
Fanion jeunesse hitlérienne française. 
Seconde guerre mondiale. Origine 
Mulhouse. Dimensions : 90 x 53 cm. 

600/800 

77 

Petit canon de table liégeois. Fonte et 
bronze. Marqué J. Orval. Breveté. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Longueur : 38 cm. 

300/400 

78 

Travail de bagne. Boîte à priser vers 1800 
décorée d’une scène de la nativité. 
Dimensions : 10 x 5 cm. Ht : 5 cm.  Poire à 
poudre en coco sculptée représentant la 
mort du maréchal Ney / Bataille 
d’Austerlitz. Accidentée. Dimensions : 20 cm 
- Ø 10cm Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. 

100/150 

79 

Vin de Bordeaux. Château cheval blanc. 
Saint Emilion. 1er grand cru classé. Héritiers 
Fourcaud-Laussac. Lot de deux bouteilles. 
Année 1974. 

300/400 

80 
Vin de Bordeaux. Château Lascombes. Grand 
cru classé. Margaux. Lot de six bouteilles. 
Année 1982. 

150/200 

81 

Vin de Bordeaux. Lot varié de 18 bonnes 
bouteilles de Bordeaux rouge : Chateau 
Troplong Mondot GCC 1970 (1), château 
Pape Clément GCC 1981 (2), Château Les 
Barraillots Margaux 1985 (5), Château 
l’Eglise-Clinet 1974 (3), Château Grand 
Mayne GCC 1988 (2), Château Cassevert 
1974, Ch Terrey Gros Cailloux 1985, Ch 
Laroze 1971, Ch Domeyne 1985, Ch Lynch 
Bages Gcc Pauillac 1979. 

200/300 
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82 

Vin de Bordeaux. Lot de 7 magnums rouges. 
Château Pomys 1985, Château Casser-vert 
1966 et 1985, Château Haut Bages Libéral 
Pauillac 1985, Château Grand Mayne St 
Emilion Gcc 1974 et 1966, Château Ducasse 
1988. 

150/200 

83 
Vin de Bordeaux. Château Trotanoy. 
Pomerol. Lot de quatre bouteilles. Année 
1979. 

200/300 

84 

Vin de Bordeaux. Château Mouton 
Rothschild. Pauillac. Lot de deux bouteilles. 
Années 1974 et 1985. Illustrations Paul 
Delvaux et Motherwell pour les étiquettes. 

200/300 

85 

Paire de carafes vers 1880, élégante 
monture en bronze argenté (usures), anses 
représentant un faune et une bacchante. On 
signale des défauts (Crapauds) au piédouche 
du modèle à la bacchante Ht : 41 cm. 

300/400 

86 

Bernard VAILLANT (1632-1698). Pastel 
ancien représentant un homme de qualité 
du XVIIème siècle. Signé en haut à droite et 
daté 1693. Bel encadrement en bois sculpté 
surmonté d’armoiries. Collection privée 
d'une famille d'antiquaires de la région 
liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. (Manque en bas, traces de vers). 
Dimensions : 32,5 x 40,5 cm. (Griffe au 
niveau de la jour gauche.) 

600/800 

87 Assiette en porcelaine fin XVIIIème à décor 
polychrome d'oiseaux. 80/100 
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Lot 120 

Lot 105 
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88 

Groupe en porcelaine vernissée blanche 
représentant le valet de chasse d’après Jean 
Baptiste Oudry. Porte une marque 
apocryphe du Tournai XVIIIème à la tour. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Petit éclat à la base.  
Ht : 30 cm. 

200/300 

89 Encrier en Bronze représentant une charrue. 
XIXème siècle. Longueur : 28 cm. 150/200 

90 
Lot de 3 encres de Chine anglaises à décor 
de paysages montagneux. Début XIXème. 
Dimensions : 13 x 20 cm. 

150/200 

91 

Scène de théâtre de rue. Petite esquisse à 
l'huile XVIIIème. Huile sur toile collée sur 
panneau de chêne. Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années. 
Dimensions : 29 x 22 cm. 

200/300 

92 
Antonin MERCIE (1845-1916). David et 
Goliath. Bronze à patine brune. Fondeur 
Collas. Patine Brune. Ht : 91 cm. 

3500/4000 

93 

Ecole hollandaise vers 1700. La récolte des 
légumes et la récolte des œufs. Paire 
d'huiles sur toile. 
Dimensions : 43,5 x 37,5 cm 

1000/1200 

94 

Sellette vénitienne en bois sculpté. A refixer 
(instable). Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 88 cm. 

100/150 
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95 
Vase en cristal taillé dans le style du Val 
Saint Lambert. Probablement cristallerie de 
Meissen. Ht : 43 cm. 

150/200 

96 Harpe début XIXe de style empirie et de 
fabrication anglaise. 1200/1500 

97 
Sculpture romantique en biscuit blanc début 
XXème représentant un chérubin.  
Ht : 63 cm. 

200/300 

98 

Groupe en terre vernissée (Capodimonte ?) 
vers 1800 représentant des naïades au 
retour de la pêche. Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années.  
Ht : 32 cm. 

300/400 

99 

Vitrine XVIIIème en placage de loupe de 
noyer sur piétement à entretoise. Travail 
Liégeois. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années.  
Ht : 205 cm. Largeur : 155 cm. Un pied abîmé 
(vermoulu). 

600/800 

100 

Portrait de Madame Parabère maîtresse du 
régent Gaston Duc d’Orléans. Miniature 
ovale dans un riche encadrement en bronze 
doré. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. 
Dimensions : 7,5 x 6 cm et 21 x 12 cm. 

100/150 

101 
Echassier en barbotine. France ou Belgique 
XIXème siècle rappelant la thématique 
privilégiée de Delphin Massier. Ht : 45 cm. 

200/300 
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Lot 246 Anna BOCH 

Lot 74 Lot 30 

Lot 37 
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102 
Alfred DUBUCAND (1828-1903). Bronze 
naturaliste à patine dorée. Faisant et renard 
dans son terrier. Ht : 71 cm. 

3000/4000 

103 

Nature morte aux fruits sur un riche 
entablement garni d'une tapisserie, de 
vaisselle de prestige et de flacons. Cadre 
doré. Dimensions : 63 x 62 cm. 

200/300 

104 

Paire de cariatides baroques an bois sculpté 
et polychromé aux bustes d’anges. Epoque 
Louis XIV. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années.  
Ht : 100 cm. 

1000/1200 

105 

Double corps en marqueterie. Le bas forme 
un scriban à trois tiroirs galbés. Le corps 
haut à chapeau de gendarme est composé 
de 11 tiroirs et d'une porte centrale. 
Allemagne début XVIIIème.  
Ht totale : 208 cm. Ht 1ere partie haute :  
95 x 99 cm Largeur : 31 cm. Ht 2eme partie 
basse : 103 x 108 cm Largeur 59 cm. 

2000/3000 

106 

Christ en croix en bois sculpté dans le goût 
de la renaissance. XIXème siècle. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Ht totale : 79 cm. Ht Christ : 50 cm. 

200/300 

107 
Jean de STELDERSHOVE. Le Comptable 
examinant ses livres. Huile sur panneau 
XIXème siècle. Dimensions : 40 x 30 cm. 

300/400 
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108 

Imposante sculpture d’époque baroque 
représentant un ange tenant une guirlande 
de fleurs. Liège ? Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années.  
Ht : 86 cm. 

1200/1500 

109 Diane de Gabies selon Praxitèle Bronze vers 
1880, fondeur Collas. Ht : 50 cm. 600/800 

110 

Ancien mannequin de peintre articulé en 
bois. Support en fer. Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années. Manque 
le pouce de la main gauche. Ht : 43 cm. 

300/400 

111 
Ecorché didactique en papier mâché fin 
XIXème. Cachet Auzoux SA Les organes 
internes sont amovibles. Ht : 120 cm 

2000/3000 

112 

Garniture romantique en porcelaine 
allemande composée d’une pendule et de 
deux candélabres à décor de nymphes à la 
guirlande de fleurs et d’un chérubin. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht : 58 et 44 cm. Petit 
manque à un bougeoir et quelques 
égrenures. 

600/800 

113 

Charles HUNSINGER (Attribué à). Bureau à 
gradins d’époque Napoléon III. Riche 
marqueterie de vases fleuris et de chimères 
en essence de bois précieux et d’os sur fond 
de bois noirci. Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années.  
Ht : 120 cm. Dimensions : 116 x 72 cm. 

1500/2000 
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114 

Pendule de table carrée. Allemagne, 
Augsburg vers 1700. Un portrait d'homme 
gravé dans le mécanisme reflète la marque 
du fabricant. Deux aiguilles. Sonnerie des 
heures à roue de compte et alarme réveil. 
Quelques traces d'altérations, réparations 
anciennes d'usages.  
Ht : 9,5 cm. Dimensions : 11,5 cm. 

15000/20000 

115 

Table d’appoint d’époque Charles X en 
acajou. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Allonges 
manquantes. 

100/150 

116 

Les marchands de gaufres. Ecole flamande 
XVIIème. Huile sur panneau de chêne. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Dimensions : 20 x 24 cm. 

300/400 

117 

Imposante pendule historiciste vers 1840 
représentant le couple royal Henri II et 
Catherine de Medicis. Bronze à patine brune 
foncée. (Manque au diadème) Base en 
bronze richement ouvragé et doré  
Ht : 68 cm. 

2000/2500 

118 

Cabinet flamand XVIIème ouvrant sur 7 
tiroirs en bois de placage et une porte-niche 
centrale. Le tiroir du piétement s’ouvre sur 
un scriban. Belles pentures en fer ciré. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht : 145 cm. 

600/800 
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119 
Sculpture romantique en albâtre. Le jeune 
scribe. D’ après Canova. Manque au coin 
arrière-droit. Ht : 49 cm. 

200/300 

120 Cartel XVIIIème en verni martin avec son cul 
de lampe. XVIIIème siècle. Ht :108 cm. 1800/2000 

121 

Pierre Jules MENE. (1810-1879). Couple de 
lévriers en bronze. Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années.  
Ht : 15 cm. 

150/200 

122 Imposant candélabre de style Louis XVI en 
bronze doré et marbre rose. Ht : 74 cm. 300/400 

123 

La dame au panier de fruits. Huile sur toile 
fin XIXème d’après Titien. Collection privée 
d'une famille d'antiquaires de la région 
liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Dimensions : 137 x 98 Cm. Eclats au 
cadre. 

600/800 

124 Lucien FRANK (1857 -1920) L’entrée du 
village animée. Dimensions : 42 x 29 cm. 800/1000 

125 

Scène de crucifixion. Ecole hollandaise vers 
1600 par un suiveur de Hendrick Goltzius. 
Huile sur panneau de chêne. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Dimensions : 20 x 26 cm. Cadre 
ancien. 

1200/1500 
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126 
Croix mortuaire vers 1800 en fer. Belles 
ornementations. Quelques traces lacunaires 
de polychromie et inscriptions. Ht : 145 cm. 

300/400 

127 

Auguste MUSIN (1852-1923). Marine à 
marée basse. Huile sur panneau. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Dimensions : 50 x 25 cm. 

400/500 

128 Croix mortuaire vers 1800 en fer. Belles 
ornementations. Ht : 155 cm. 300/400 

129 

Lievin HERREMANS. (1858-1921) Le buveur 
de vin et le buveur de café. Paire d’huiles 
sur panneau signées. Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années. 
Dimensions : 21 x 16 cm. Petit manque sur 
un encadrement. 

500/600 

130 
Écorché en plâtre. Vue de la moelle épinière 
a but didactique. Probablement Bock- 
Steger (Lips) Ht : 36 cm. Ht totale : 53 cm. 

200/300 

131 

Art ethnique. Bâton de chef origine Congo. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Longueur : 76 cm. 

100/150 

132 

Petit portique oriental en marqueterie de 
bois et de nacre. Travail syrien vers 1900. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht : 33 cm. 

100/150 



31 
 

Lot 133  

Lot 92  Lot 111 Lot 110 
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133 

Eugène VERBOEKHOVEN (1798-1881) Lionne 
et lionceaux. Monumental plâtre d’atelier 
grandeur nature signé Eugène 
Verboekhoven et daté 1866. 
Vraisemblablement commande unique. 
Longueur : 193 cm. Ht : 102 cm. 

15000/20000 

134 

Buste oriental en plâtre polychrome vers 
1900 rappelant l'œuvre de Friedrich 
Goldscheider. Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années.  
Ht : 56 cm. Socle en bois. 

100/150 

135 

Sellette Napoléon III japonisante. Bois laqué 
et peint. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années (quelques 
usures). Ht : 120 cm. 

150/200 

136 

Lot de trois miniatures indiennes 
représentant l’entrée du Taj Mahal et le 
temple d’or Sik. Dimensions : 13 x 8,5 cm 
chacune. (Eclats sur les cadres ovales noirs). 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. 

150/200 

137 
Vase en faïence de Creil Montereau décoré 
en trompe l'œil d'émaux cloisonnés.  
Ht : 36 cm. 

150/200 
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Lot 141 
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138 

Lot de miniatures indiennes : Un portrait de 
couple dans un encadrement ovale  
(8 x 6 cm). Une série de quatre portraits 
présumés de Mumtaz Mahal. (5 x 3,5 cm). 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. 

150/200 

139 
Denis Auguste RAFFET (1804-1860). 
L’intérieur du sultan. Crayon et gouache. 
Dimensions : 10 x 7 cm. 

200/300 

140 
Pendule orientalisante en bronze doré. 
Cadran en porcelaine. (Quelques fissures en 
surface). Ht : 36 cm. 

400/500 

141 

Orfèvrerie russe. Ivane Petrovitch 
Chlebnikov. Service à sucre en argent 
cloisonné incluant un pot à lait. 5 pièces au 
total. Ht1 : 14cm D : 6cm. Ht2 : 7cm D :10cm. 
Ht3 : 7 cm. 

8000/10000 

142 

Argenterie chinoise. Paire de soliflores en 
argent décoré de fleurs en émaux 
polychromes. Poinçons chinois sous la base. 
Poids : 330 grammes. 

200/300 

143 
Vase en porcelaine de Nankin à décor animé 
de personnages en émaux bleux. Chine fin 
XIXème. Ht : 60cm 

700/1000 

144 
Paire d’assiettes creuses en porcelaine de 
Chine famille rose à décor de paysages. 
Petits éclats et égrenures. 

100/150 



35 
 

NUMERO DESCRIPTION ESTIMATION 

145 

Plat en porcelaine de Canton à double décor 
de fleurs, de paillions et d'oiseaux. Décoré 
au revers de nuages célestes Chine XIXème 
siècle. Diamètre : 39 cm. 

600/800 

146 

Argenterie chinoise. Partie de service en 
argent gravé de personnages et de paysages 
composé d’une cafetière, d’une théière, 
d’un pot à lait, d’un sucrier et d’une pince à 
sucre. Poids : 1300 grammes. Poinçons 
chinois. 

600/800 

147 Bronze chinois cloisonné XIXème siècle. 
Cavalier. Ht : 57 cm. 400/500 

148 

Coffret chinois sur son piétement en bois 
richement sculpté de fleurs et de papillons. 
Porte une marque située à Loyang en 1921. 
Ht totale : 24 cm. Dimensions : 28 x 20 cm. 
Petits manques. 

200/300 

149 

Paire de cache-pots en porcelaine de Chine à 
décor de sages assortis de leurs plats. 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht : 21 cm. 

200/300 

150 

Argenterie chinoise. Paire de vases en 
argent décoré de cigognes en émaux 
polychromes dans un paysage imaginaire. 
Poinçons chinois sous la base. On signale 
une bosse au revers. Poids : 290 grammes. 

200/300 

151 

Plat creux ancien en porcelaine de Chine a 
décor d’élégantes et de fleurs. 
Vraisemblablement Yonghzen.  
Diamètre : 24 cm. 

100/150 
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152 Pot à gingembre Chine Famille noire vers 
1900. Ht : 26 cm sans le socle et le couvercle 300/400 

153 

Lot de couverts en argent chinois aux 
manches joliment gravés de motifs floraux 
comprenant : - 9 fourchettes - 15 couteaux - 
7 petites cuillères - 11 portes-couverts - une 
petite corbeille assurée. Poids brut : 840 
grammes. 

400/600 

154 

Lot de deux théières en porcelaine de Chine. 
Une XVIIIème avec argent (couvercle 
restauré). L’autre XIXème décor au dragon 
(couvercle rapporté ). 

100/150 

155 
Triptyque chinois peint sur soie vers 1900 à 
décor d’élégantes.  
Dimensions : 39 x 76 cm et 29 x 76 cm (X2). 

200/300 

156 

Argenterie chinoise. Plateau en argent 
accompagné de 6 coquetiers. Le plateau est 
gravé de deux dragons pourchassant la perle 
sacrée. Les coquetiers sont émaillés de 
fleurs polychromes et de caractères chinois. 
Un coquetier cassé (à restaurer). Poinçons 
chinois. Poids : 920 grammes. 

400/600 

157 
Vase en porcelaine de Chine à décor 
d’élégantes vers 1900. Léger saut d’émail 
sur un rebord. Ht : 57,5 cm. 

150/200 

158 Divinité chinoise en bronze doré. XXème 
siècle. Ht : 22 cm. 200/300 

159 
Vase en porcelaine de Chine à décor céladon 
bleu représentant des sages. Quelques 
petits défauts dans l’émail. Ht : 59,5 cm. 

150/200 
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160 

Japon. Divinité debout sur fleur de Lotus. 
Bois sculpté et doré. (Éclats dans la laque). 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht : 51 cm. 

300/400 

161 

Pendule en porcelaine de Nankin à décor 
animé. Armature en métal doré. Chine fin 
XIXème pour le marché étranger. Cadran en 
chiffres indiens. Accident au couvercle.  
Ht : 57 cm. 

100/150 

162 

Pot à gingembre à décor de fleurs et 
d'oiseaux, de pivoines et de grenades. Chine 
XXème siècle. Très légère égrenure au 
rebord intérieur. Ht : 25 cm. 

400/600 

163 
Vase quadrangulaire en porcelaine de Chine 
vers 1900 décoré de fleurs et de textes. Petit 
accident à un angle du col. Ht : 58 cm. 

300/400 

164 
Imposant miroir chinois en bois richement 
travaillé vers 1900.  
Dimensions : 176 x 96 cm. 

600/800 

165 

Bodhidharma en bois sculpté. Chine vers 
1900. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 16 cm. 

100/150 

166 Vues du Honon publiées par le chemin de 
fer Lung-Hai. Premier volume janvier 1920. 800/1000 

167 

Paire de vases en porcelaine de Chine à 
décors animés de nombreux personnages. 
Ht : 52 cm. Canton XIXème siècle. Petite 
étoile dans la glaçure sous un des vases. 

1500/2000 
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168 
Paire de flacons en porcelaine de Chine 
probablement fin XVIIIème (?). Décors en 
relief blanc/bleu. Ht : 14,5 cm. 

300/400 

169 

LIU HEUNG SHING. Photographie : Culture 
chinoise. Lot de 12 photographies noir et 
blanc, 12,5 x 25,5 cm. Descriptions 
dactylographiées au verso. Cachet Copyright 
LIU Heung Sh’in en 1981. On y joint une 
photographie ancienne représentant 
Kissinger reçu à Pékin par Mao Tse tung. 

600/800 

170 Potiche XIXème siècle famille noire.  
Ht : 25 cm. Le couvercle rapporté. 400/600 

171 
Miroir chinois en bois richement sculpté à 
décor de dragons. Chine vers 1900. 
Dimensions : 70 x 82 cm. Petit manque. 

400/600 

172 
GUANG YONG. Vide-poche en bronze décoré 
d’un groupe de lionceaux. Signé en chinois. 
Ht : 5 cm. Longueur : 20 cm.  . 

300/400 

173 
Vase en cristal Hyalite du Val Saint Lambert 
à décor Japonisant. Modèle similaire au 
musée du Verre de Charleroi. Ht : 34 cm. 

300/400 

174 

Lot de trois vases en opaline du Val Saint 
Lambert vers 1880. Ht : 30, 31 et 25 cm. On 
signale u léger éclat au bord du modèle 
blanc et marron. 

100/150 

175 Vase Boch Kéramis japonisant à décor 
émaillé d'hirondelles. D . 1322 Ht : 34,2 cm. 600/800 

176 Vase Boch Kéramis. Décor Mat finish de 
perruches, Jean Wind. D. 1556 Ht: 16 cm. 200/250 
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177 

Léon LEDRU (1855-1926) Rare soliflore art 
nouveaux en cristal du Val Saint-Lambert 
décoré de feuillages stylisés multicouches. 
Ht : 16 cm. Signature gravée Val-Saint-
Lambert. 

200/300 

178 
JOSEPH SIMON (1869-1960) Vase en cristal 
incolore richement taillé. Val Saint-Lambert. 
Ht : 25,5 cm. 

100/150 

179 

Léon LEDRU (1855-1926) Vase art nouveau 
doublé d’un décor de feuillages. Accident au 
rebord. On y joint deux vases en cristal bleu 
du Val Saint Lambert à la galvanoplastie et 
décors de branches de chêne et de 
guirlandes fleuries. Ht : 29,3 cm. 

150/200 

180 
Vase Boch Kéramis Décor Mat finish de 
perruches, Jean Wind D.1556. Ht:15 cm.  
L: 12 cm. Minuscule manque d'émail au bas 

200/300 

181 

Emmanuel VILLANIS (1858-1914). Buste en 
bronze à patine brune intitulé Tanagra. 
Cachet de fondeur de la société des bronzes 
de Paris. Ht Totale : 21,5 cm. 

100/150 

182 

Camille RENARD. Vase aux trois profils à 
l’antique. Opaline du Val Saint Lambert vers 
1875-1880. Répertorié dans le livre Art 
Design 1880-1990, page 12 numéro 7. 

200/300 

183 

Léon LEDRU (1855-1926) Paire de vases art 
nouveau en cristal bleu du Val Saint Lambert 
à la galvanoplastie et décors de fleurs art 
nouveau. Ht : 29,3 cm. 

200/300 
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184 
Gustave SERRURIER-BOVY (1858-1910) Petit 
plateau de table en cuivre deux couleurs. 
Ht : 20 cm. Diamètre : 19 cm. 

250/300 

185 

Lot de 3 pièces art nouveau en cristal bleu 
du Val Saint Lambert à la galvanoplastie et 
décors de fleurs art nouveau : Une jardinière 
(accidentée : une fêle à l’intérieur). Un 
Soliflore et un vase. Ht vases : 14 et 14,5 cm. 
Ht : 29,3 cm. 

100/150 

186 

Antonin DAUM (1864-1930). Vase art 
nouveau à décor dégagé à l’acide de 
muguets. Base en argent à motif de muguets 
en relief. Signature à l’or. Ht : 20 cm. 

500/600 

187 Plat en émaux de Longwy à décor central 
d’oiseaux. Diamètre : 32 cm. 100/150 

188 
Récipient à glaçons en cristal bleu du Val 
Saint Lambert à la galvanoplastie et décor 
de fleurs art nouveau. Ht : 21 cm. 

80/120 

189 

PFAEFFEL. L’élégante danseuse art déco. 
Bronze à patine verte et dorée. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. Ht : 48 cm. 

600/800 

190 
Vase art nouveau en cristal bleu du Val Saint 
Lambert à la galvanoplastie et décor de 
motifs Régence. Ht : 30 cm. 

100/150 
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191 

Amphora. Vase art nouveau au portrait 
stylisé de la Vierge. Ht : 26 cm. Ce décor 
aurait été créé pour l’occasion de 
l’exposition de Bruxelles en 1910. (Pièce 
unique ?) Un article de journal de 1988 
accompagne le vase. Un petit cabochon a 
été restauré. On y joint également un vase 
art nouveau en porcelaine à décor de perce-
neiges. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 16 cm. 

200/300 

192 
Pendentif en argent émaillé art nouveau 
avec sa chaîne dans le goût de Lalique. La 
perle au centre est à refixer. 

200/300 

193 

Soliflore pour automobile de luxe en cristal 
bleu du Val Saint Lambert à la 
galvanoplastie et décors de guirlandes de 
fleurs. Ht : 24 cm. Avec son support 
d’origine. 

150/200 

194 

Buste de jeune femme au chapeau dans le 
goût d' Emmanuel Villanis. Signé Moreau, 
Cachet d’édition. Collection privée d'une 
famille d'antiquaires de la région liégeoise à 
la retraite depuis plusieurs années.  
Ht : 37 cm. 

100/150 

195 

Théodore LEGRAS (1839-1916). Vase art 
nouveau modèle Indiana à décor 
multicouches de pavots. Ornementations de 
motifs dorés. Ht : 14 cm. 

1000/1200 
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196 

Vase à décor de la Danse de flore en cristal 
bleu du Val Saint Lambert à la 
galvanoplastie. Cachet VSL dans le décor. 
Ht : 18 cm. 

80/120 

197 
J. LAUDY (1907-1993). L’élégante au 
chapeau. Huile sur toile sous cadre vitré. 
Dimensions : 48 x 58 cm. 

300/400 

198 
Affiche James Ensor relative à une 
exposition d’eaux-fortes au Kursaal 
d’Ostende. Dimensions : 43 x 55 cm. 

100/150 

199 
Victor DEMANET (1895-1964). Le marin. 
Bronze à patine verte. Cire perdue. Cachet 
de fondeur Batardy. Ht : 31 cm. 

400/600 

200 

Imposant vase balustre art nouveau en 
cristal bleu du Val Saint Lambert à la 
galvanoplastie et décors fleurs art nouveau. 
Ht : 60 cm. 

300/400 

201 

Léon LEDRU (1855-1926) Vase Viennois 
(petit modèle) en cristal Urane du Val Saint 
Lambert à décor de « La danse de Flore ». 
Fond lisse. Signature sous la base.  
Ht : 16 cm. 

150/200 

202 

Léon LEDRU (1855-1926) Vase en cristal 
Urane du Val Saint Lambert à décor doublé 
de fleurs art nouveau. Modèle Wagons-lits 
Fond guilloché. Signature sous la base.  
Ht : 16,5 cm. 

200/300 

203 

Léon LEDRU (1855-1926) Vase Viennois en 
cristal Urane du Val Saint Lambert à décor 
de « La danse de Flore ». Fond lisse. 
Signature sous la base. Ht : 16 cm. 

200/250 
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204 
JOSEPH SIMON (1869-1960) Bonbonnière en 
cristal du Val-Saint-Lambert doublé vert, 
richement taillée. Diamètre : 14 cm. 

100/150 

205 

Léon LEDRU (1855-1926) Vase Viennois 
(petit modèle) en cristal Urane du Val Saint 
Lambert à décor de « La danse de Flore ». 
Fond lisse. Signature sous la base.  
Ht : 19 cm. 

200/250 

206 
Bonbonnière en cristal du Val Saint Lambert 
Urane doublé Aurore. Léon Ledru design 
Van de Velde vers 1908. Diamètre : 15 cm. 

200/300 

207 

Léon LEDRU (1855-1926) Vase Viennois 
(petit modèle) en cristal Urane du Val Saint 
Lambert à décor de « La danse de Flore ». 
Fond guilloché. Signature sous la base.  
Ht : 16 cm. 

150/200 

208 
Lot de deux vases art nouveau en Val Saint 
Lambert à la galvanoplastie. Un signé.  
Ht : 17 cm. 

100/150 

209 

Philippe WOLFERS (1858-1929). 
Bonbonnière Iris art nouveau en cristal du 
val Saint Lambert à décor doublé violet. 
Diamètre : 12 cm. 

200/300 

210 
Deux vases en galvanoplastie de la 
cristallerie du Val Saint Lambert. Un est 
signé. Ht : 14 cm. 

100/150 

211 
Lucien FRANK (1857-1920) Village belge au 
bord de l’étang. Huile sur toile. Bel 
encadrement doré. Dimensions : 83 x 57 cm. 

1500/2000 
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212 

Charles Joseph WATELET(1867-1954) 1938 
Huile sur Toile Une maman et sa fille. Nous 
joignons le courrier de la commande du 
tableau passée au peintre.  
Dimensions : 80 x 100 cm. 

500/600 

213 Roger GUERIN (1896-1954). Miroir soleil en 
grès émaillé. Diamètre : 42 cm. 200/300 

214 Vase ARTVER art déco à décor sablé de 
paons. Ht : 29,5 cm. 150/200 

215 
André HALLET (1890-1959 ). Le troupeau de 
buffles. Huile sur panneau.  
Dimensions : 22 x 16 cm. 

180/200 

216 
Léon MAIRESSE. Verrerie du centre. Vase à 
décor géométrique dégagé à l'acide signé 
Vercentre. Ht : 32,5 cm. 

800/1000 

217 

Edmond LACHENAL (1855-1948). Vase à 
décor Iznik signé. Ht : 27 cm hors lampe. 
Monté en lampe, probablement à l’origine 
car le col est fermé par un toit en céramique 

100/150 

218 
Pique fleur en verre moule de la région du 
centre. Monogrammé HH pour Henry 
Heemskerk Ht : 17 cm. 

100/150 

219 
Charles GRAFFART (1893-1697). Vase Anthar 
bleu en cristal du Val Saint Lambert.  
Ht : 28 cm. 

200/300 

220 Roger GUERIN (1896-1954) Imposant vase 
en grès à décor d’oiseaux marins. Ht : 39 cm. 200/300 
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221 
Jules POSTEL (1867-1955). Lot de deux huiles 
sur toiles: Vue de Bruges et meules de foins. 
Dimensions : 50 x 40 cm et 40 x 30 cm. 

400/600 

222 
Cristallerie de Pantin. Attribué à Théodore 
Legras. Paire de vases à décors émaillés de 
fleurs japonisantes. Ht : 33,5 cm. 

400/600 

223 

Georges BUYSSE (1864-1916). Le canal en 
hiver. Huile sur panneau d’ acajou. 
Dimensions : 37 x 26 cm. Encadrement à 
restaurer. 

300/400 

224 

Boris TABACOFF (1927-1985) Cristal de 
Baccarat. Importante partie de service 
comprenant : une carafe, 12 verres à eau 
(un ébréché), 8 verres à vin rouge (deux 
ébréchés), 7 verres à vin blanc, 11 coupes à 
champagne. 

1200/1500 

225 

JOSEPH SIMON (1869-1960) Vase Topaze en 
cristal incolore du Val Saint-Lambert taillé 
de bandes horizontales et de perles.  
Ht : 17,5 cm. 

100/150 

226 

JOSEPH SIMON (1869-1960) Jardinière ovale 
doublée bleue en cristal du Val Saint-
Lambert richement taillé.  
Dimensions : 41 x 18 cm. Ht : 10 cm. 

300/400 

227 Roger GUERIN (1896-1954) Vase en grès à 
décor pré-colombien. Ht : 36 cm. 150/200 
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228 
JOSEPH SIMON (1869-1960) Vase piédouche 
doublé bleu en cristal du Val Saint-Lambert 
richement taillé. Ht : 30,5 cm. 

300/400 

229 
Roger GUERIN (1896-1954) Grès titré 
Atlantide. Modèle de la rare série des 
aztèques. Ht : 35 cm. Longueur : 44 cm. 

300/400 

230 Roger GUERIN (1896-1954). Pièce unique. Le 
vase femme. 1972. Ht : 46 cm. 300/400 

231 
JOSEPH SIMON (1869-1960) Vase piédouche 
doublé rouge en cristal du Val Saint-Lambert 
richement taillé. Ht : 30,5 cm. 

300/400 

232 

JOSEPH SIMON (1869-1960) Milieu de table 
en cristal richement taillé du Val Saint 
Lambert doublé bleu. Diamètre : 41 cm.  
Ht : 12 cm. 

200/300 

233 
JOSEPH SIMON (1869-1960) Vase 
Amsterdam en cristal incolore du Val Saint-
Lambert richement taillé. Ht : 25,5 cm. 

100/150 

234 
Charles GRAFFART. (1893-1697). Vase 
Anthar vert en cristal du Val Saint Lambert. 
Ht : 28 cm. 

200/300 

235 

Johann LOETZ. (1880-1940) Petit soliflore art 
nouveau. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 17 cm. 

100/150 
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236 

Jean MILO (1906-1993). Dessin, pastel et 
gouache. Etude de paysan aux sabots et 
profil de dame. Signé au crayon, daté 1924 
et situé. Œuvre de jeunesse touchante 
offerte en 1978, en effet l'œuvre est 
simplement fixée dans un feuillet cartonné 
dédicacé par Ninette et Jean Milo en 78 à un 
couple d'amis. Au verso de l'étude figure 
une esquisse de portrait féminin. 
Dimensions : 22 x 24 cm. 

150/200 

237 

Cachet art nouveau en argent décoré de 
femmes nues. Signé Laserre. Collection 
privée d'une famille d'antiquaires de la 
région liégeoise à la retraite depuis plusieurs 
années. 

50/100 

238 

Alphonse MUCHA (1860-1939). 
Dictionnaire des Arts Décoratifs. 
Lithographie sur papier signée dans la 
planche. Dimensions : 23 x 16 cm. 

300/400 

239 

Théodore LEGRAS (1839-1916). Vase art 
nouveau dégagé à l’acide d’un décor 
végétal. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 23 cm. 

100/150 

240 
Paul MATHIEU (1872-1932). Paysage du plat 
pays aux bouleaux. Huile sur panneau. 
Dimensions : 45 x 35 cm. 

400/600 

241 

Paire de vases art nouveau en cristal de 
Baccarat de forme violonée à motifs 
guillochés. Epoque et style art nouveau  
Ht : 27 cm. 

100/200 
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242 
Max MOREAU (1902-1992). Le vieillard à la 
table. Huile sur toile.  
Dimensions : 93 x 73 cm. 

500/600 

243 
Anna BOCH (1848-1936). Lithographie 
représentant Tétouan signée et 
contresignée. Dimensions : 21,5 x 13 cm. 

200/300 

244 
Lucien FRANK (1857-1920). Les promeneurs 
sur le bord de mer. Aquarelle et gouache. 
Dimensions : 36 x 30 cm. 

600/800 

245 
Max MOREAU (1902-1992). Le pêcheur 
portugais. Huile sur toile.  
Dimensions : 79,5 x 58 cm. 

600/800 

246 

Anna BOCH (1848-1936). L’intérieur de la 
salle à manger. Huile sur toile signée en bas 
à gauche. Etiquette au dos mentionnant 
l’adresse d’Anna Boch.  
Dimensions : 75 x 57 cm.  

3500/4000 

247 

René LALIQUE (1860-1945). Vaporisateur 
« danseuses drapées ». Monture système 
marquée « le Parisien ». Métal doré 
(altérations à la dorure). Ht : 15,5 cm. 
Signature R. Lalique en relief dans la masse. 
1923-1924. 

150/200 

248 

René LALIQUE (1860-1945). Vaporisateur à 
décor de femmes nues. Monture système 
marquée « le Parisien ». Métal argenté.  
Ht : 15,5 cm. Non signé. 1923-1924. 

150/200 

249 

Pablo Picasso (d’après) (1881-1973). 
Personnage cubiste au chapeau. 
Lithographie couleur.  
Dimensions : 28 x 36 cm. 

100/150 
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250 

René LALIQUE (1860-1945). Pendule en 
verre pressé à décor « Aux trois moineaux ». 
Beau cadra stylisé et signé A. Augis à Lyon. 
Signature R. Lalique dans le décor en bas à 
droite sous la branche. Ht : 16 cm. 

400/600 

251 

René Georges HERMANN-PAUL (1864-1940). 
Jeunes femmes se poursuivant devant une 
pyramide. Huile sur toile.  
Dimensions : 80 x 60 cm. 

1000/1200 

252 

René LALIQUE (1860-1945) Jardinière 
Acanthus. 1928. On signale un défaut 
(crapaud) à l’intérieur.  
Dimensions : Ht : 46 x 14,4 cm. Ht : 12 cm. 

200/300 

253 

Fernand Ouillon CARRERE (XIX-XX). 
Danseuse nue en cire polychromée vers 
1930. Ht : 49 cm. Petites restaurations au 
niveau des doigts. Dans son coffret en verre 
et bois d’origine. 

3000/3500 

254 Vase en cristal taillé du Val Saint Lambert. 
Joseph Simon. Ht : 31 cm. 300/400 

255 

Mecislas DE RAKOWSKY (1882-1947). Mère 
à l’enfant. Huile sur toile signée en bas à 
gauche et datée 1942.  
Dimensions : 60 x 78 cm. 

500/600 

256 Joan MIRO (1893-1983). Lithographie 
couleur. Dimensions : 32 x 42 cm. 200/300 

257 

René LALIQUE (1860-1945). Coupe coquille 
translucide en verre pressé. On y joint un 
plat carré Lalique non signé.  
Diamètre : 21 cm. 

150/200 
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Lot 365 Jean RANSY 
 

Lot 400 Marcel DELMOTTE 
 

Lot 253  
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258 Joan MIRO (1893-1983). Lithographie 
couleur Dimensions : 25 x 33 cm. 200/300 

259 René LALIQUE (1860-1945). Boîte 
Primevères. Ht : 8 cm. Diamètre : 17 cm. 300/400 

260 

René LALIQUE (1860-1945). Lot de deux 
flacons à parfum en verre moulé décoré de 
sirènes. L’un des deux est sans son dispositif 
de vaporisation. Ht verre : 14 cm. 

200/300 

261 
Pablo PICASSO (1881-1973). Lithographie 
couleur. « L’homme à la marinière ». 
31/5/64 III. Dimensions : 38 x 56 cm. 

400/600 

262 

Lots de deux flacons à parfum à déco. Un 
modèle aux perruches en vert pressé moulé 
dans le goût de Lalique. Un autre en verre 
opalescent bleuté dans le goût de Sabino 
décoré de danseuses nues art Déco. 
(Embout détaché). Ht totales : 17 et 18 cm. 

80/120 

263 

Chanel, Dior, Nina Ricci. Lot de quatre paires 
de boucles d’oreilles clips dont deux Chanel 
dans leur boîte. Une paire de Christian Dior 
et de Nina Ricci hors boites. 

200/300 

264 
Ceinture Chanel en métal doré et perles. 
Dans une boîte Chanel. On y joint une 
ceinture Chanel avec chainette et médaille. 

300/400 

265 

Guerlain. Lot de 6 boîtes vides anciennes et 
lot de 4 flacons à parfum : Un Flacon art 
déco en verre opalescent dans le goût de 
Sabino. Un flacon art déco en verre dépoli 
au bouchon en forme de baigneuse. Deux 
Guerlain vides. 

80/120 
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266 
Chaîne Chanel décorée de rayons solaires 
aux C entrelacés. Avec une broche clips. 
Dans une boîte Chanel. 

200/300 

267 

Tailleur CHANEL vintage. Pantalon et blaser 
vers 1980. Etiquette boutique Chanel.  
Taille 40 (mais plus proche d’un 36 actuel ?) 
On y joint une paire d’escarpins Chanel en 
satin noir dans leur boîte taille 36 1/2. 

200/300 

268 

Réné Lalique Création. Lot de deux flacons à 
parfum Worth « Dans la nuit ». On y joint 
une boîte art déco en métal décorée 
d’oiseaux de paradis, signée Lalique dans le 
décor et marquée sous la base « Fleur 
d’amour » Roger et Gallet. 

100/150 

269 
CHANEL. Sac Chanel dans sa boîte. Acheté 
chez Chanel Bruxelles au début des années 
1990. Carte d’authenticité. 

2000/2500 

270 
René Lalique Création. Worth « Dans la 
nuit ». Flacon boule e couleur bleue avec 
étoiles. Marqué sous la base. 

100/150 

271 
CHANEL. Mini sac avec sa housse et sa boîte. 
Acheté chez Chanel Bruxelles au début des 
années 1990. 

1000/1200 

272 
Cristallerie de Montjoye. Petit vase teinté 
urane à décor givré et émaillé de fleurs 
dorées. Ht : 14,5 cm. 

300/400 

273 

Henri Baptiste LEBASQUE (1865-1937). 
Jeune homme allongé au soleil sur le sable. 
Aquarelle sur papier.  
Dimensions : 27 x 33 cm. L’œuvre a été 
authentifiée par madame Denise Bazetoux. 

3000/4000 
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274 Jaeger Lecoultre. Bougeoir Recital. Modèle 
doré. Ht : 14 cm. 200/300 

275 
Vase en verre irisé et émaillé art déco. On y 
joint un petit vase boule Urane.  
Ht : 35 et 14 cm. 

100/150 

276 
Charles SCHNEIDER (1881-1953). Coupe 
«Bijoux », bleu marmoréen. Signée.  
Ht : 19 cm. 

300/400 

277 

Henri Baptiste LEBASQUE (1865-1937). 
Jeune homme sur la plage contemplant la 
mer. Aquarelle. Dimensions : 20 x 16 cm. 
L’œuvre a été authentifiée par madame 
Denise Bazetoux. 

1500/2000 

278 Robj Paris Petit vase art déco à décor 
émaillé. Ht : 16 cm. 100/150 

279 
Charles SCHNEIDER. (1881-1953) Coupe 
stylisée en verre soufflé multicolore.  
Ht : 16 cm. Diamètre : 40 cm. 

200/300 

280 
Antonio PALMIERI (1946). Huile sur toile 
signée., Vue de ville.  
Dimensions : 100 x 100 cm. 

300/400 

281 Le verre Français. Paire de vases art 
nouveau. Marque au berlingot. Ht : 26 cm. 300/400 

282 

Modeste DENOEL (1869-1940) Vase art 
nouveau en cristal du Val Saint Lambert. 
Décor à l’acide de paons. On signale une 
ancienne restauration au rebord. 
Signature VSL. Ht : 18 cm. 

150/200 
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283 Le verre Français. Pied de lampe art 
nouveau. Ht : 25 cm. 150/200 

284 

Antonin DAUM (1864-1930). Petit vase 
ovoïde à décor multicouches de fleurs de 
pommiers sur fond givré dégagé à l’acide. 
Réhaussé de dorure à chaud. Signature noire 
Daum Nancy. Ht : 10,5 cm. 

400/600 

285 A. DELATTE (1887-1953). Vase art nouveau à 
anses en verre marmoréen. Ht : 46 cm. 200/300 

286 Soliflore en cristal du Val Saint-Lambert à 
décor de la « Danse de flore ». Ht : 19,5 cm. 100/150 

287 
Vase art nouveau en verre marmoréen à 
décor floral peint. Probablement Le verre 
français. Ht : 33,5 cm. 

150/200 

288 Paire de soliflores en cristal du Val Saint-
Lambert doublé rouge. Ht : 19,5 cm. 100/150 

289 Charles SCHNEIDER (1881-1953). Vase 
balustre en verre marmoréen. Ht : 41 cm. 200/300 

290 

Soliflore en cristal du Val Saint Lambert 
Urane doublé bleu à décor d’un paysage 
lacustre dégagé à l’acide. Signé dans le 
décor. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 20 cm. 

500/600 

291 
Charles SCHNEIDER. (1881-1953) Lot de deux 
vases art nouveau et art déco.  
Ht : 17 et 15 cm. 

150/200 
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Lot 359 Thierry PONCELET   

Lot 383 Marcel DELMOTTE 
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292 

Soliflore en cristal du Val Saint Lambert 
Urane doublé rouge à décor d’un paysage 
lacustre dégagé à l’acide. Signé dans le 
décor. Collection privée d'une famille 
d'antiquaires de la région liégeoise à la 
retraite depuis plusieurs années. Ht : 20 cm. 

500/600 

293 Murano. Coupe design en verre signée Carlo 
Moretti. Ht : 25 cm. 100/150 

294 Charles SCHNEIDER (1881-1953). Verseuse 
en verre marmoréen signée. Ht : 34 cm. 200/300 

295 
Set de toilette art déco composé de 8 pièces 
en verre moulé du Val Saint Lambert. Luxval 
vers 1930-1935. 

100/150 

296 
Huile sur toile. Ecole russe signé en cyrillique 
et daté de 1976. Un échiquier.  
Dimensions : 73 x 100 cm. 

100/150 

297 

Roger CAPRON.(1922-2006). Vide poche en 
céramique de Vallauris. Déco pavé.  
Ht : 10 cm. Minuscule saut d’émail au 
rebord. 

80/100 

298 

Sculpture en grès émaillé vers 1940 
représentant un cocker. Signé sur la terrasse 
à droite. Sauts d’émail/éclats à l’avant.  
Ht : 31 cm. 

100/150 

299 

Jean LURCAT (1892-1966). Important vase 
soleil en terre vernissée et émailléé. Avec 
son support en fer. On signale un éclat dans 
l’émail blanc au rebord très aisément 
restaurable. Ht : 82 cm. Ht totale : 98 cm. 

3000/4000 

300 Lot de deux petits présentoirs de magasin 
en verre moulé du Val Saint Lambert. 50/60 
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301 Lot de livre relatifs à la cristallerie du Val 
Saint Lambert. 200/300 

302 
Marius SABINO (1878-1961) Coupe en verre 
opalescent reposant sur des coquillages.  
Ht : 10,5 cm. Diamètre : 26 cm. 

150/200 

303 Belle affiche ancienne de la cristallerie du 
Val Saint Lambert. 100/150 

304 
Pierre d’AVESN (1901-1990). Imposant 
milieu de table en verre opalescent. 
Diamètre : 40 cm. 

200/300 

305 

Gaston BOGAERT (1918-2008). Spectre 
féminin devant un paysage surréaliste. Huile 
sur panneau. Dimensions : 50 x 60 cm. 
(Quelques griffes sur le fond noir).  
Les droits de suite de 4% sont applicables 
dès 2000€. 

1500/2000 

306 Vase art déco en verre sablé noir décoré 
d’un ours. Artvert ou Scailmont ? Ht : 18 cm. 300/400 

307 

Marius SABINO (1878-1961) Jardinière 
opalescente « Spiralide ». 1933 Egrenures au 
pied et un éclat au rebord inférieur. 
Dimensions : 42 x 13,5 cm. Ht : 8 cm. 

150/200 

308 

Maurice Roger MARX (1872-1956). Mascotte 
en bronze Peugeot. Modèle ancien signé M. 
Marx répertorié page 211 dans l’ouvrage 
« La folie des bouchons de radiateurs, 
Dominique Pascal, éditions Flammarion ». 
Collection privée d'une famille d'antiquaires 
de la région liégeoise à la retraite depuis 
plusieurs années. Ht hors socle : 14 cm. 

400/500 
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Lot 299 Jean LURCAT   

Lot 189 PFAEFFEL 
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309 

Vase art déco de la manufacture de 
Scailmont à Manage. Décoré de motifs 
orientalistes émaillés. Marqué D.6098.  
Ht : 24 cm. 

80/120 

310 

Vase Boch Kéramis à décor d’une frise 
stylisée. Signé Baert 1933. 
Vraisemblablement unique ou prototype. 
Décor O.947 Forme 1196. Ht : 24,5 cm. Léger 
éclat d’émail sur le rebord du col. On note 
une petite touche de vert sur le vase. 

200/300 

311 

Importante partie de service Lalaing en Val 
Saint Lambert comprenant 2 carafes, des 
coupes, des flûtes, deux modèles de verres 
en cristal incolore et une série de 11 verres 
en cristal doublé mauve. Total : 75 pièces. 
Quelques légères égrenures. 

300/400 

312 
Coupe à fruits en cristal du Val Saint 
Lambert doublé vert. Cachet de l’exposition 
de 1930. Ht : 24 cm. 

200/300 

313 
Charles GRAFFART. (1893-1697). Vase art 
déco en cristal du Val Saint Lambert. Doublé 
rouge. Ht : 25 cm. 

200/300 

314 

Charles GRAFFART (1883-1967) Lot de deux 
vases art déco en cristal du Val Saint 
Lambert. Un modèle doublé Aurore. (Très 
minime égrenure sur le flanc). L’autre 
doublé bleu. (Deux petites égrenures sur le 
flan). Ht : 25 cm. 

300/400 

315 

Léopold KALEMA. (1957) Chef Akondo. Type 
de Bangetu (Titré en haut à droite). Daté 
sous la signature en 1957.  
Dimensions : 55 x 44 cm. 

800/1000 
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316 Vase Vianden en cristal du Val Saint 
Lambert. Ht : 23 cm. 150/200 

317 
Charles GRAFFART. (1893-1967). Vase art 
déco en cristal du Val Saint Lambert. Doublé 
bleu. Ht : 25 cm. 

200/300 

318 Vase en cristal du Val Saint Lambert, modèle 
art déco doublé Aurore. Ht : 31,5 cm. 300/400 

319 
JOSEPH SIMON (1869-1960) Imposant vase 
en cristal art déco du Val Saint Lambert 
doublé bleu. Ht : 36 cm 

300/400 

320 
Vase en cristal du Vals Saint Lambert fond 
vert à décor de « La danse de Flore ».  
Ht : 26 cm. 

150/200 

321 

Imposante sculpture de maitrise en fer 
représentant un aigle et un dragon.  
Ht totale : 83 cm (de l'aile de l'aigle à la 
queue du dragon ). 

2500/3000 

322 

Marcel DELMOTTE (1901-1984). Huile sur 
panneau. Nature morte aux fleurs sur fond 
de paysage surréaliste.  
Dimensions : 50 x 70 cm.  
Dès 2000€, les droits de suite de 4% sont 
applicables. 

800/1000 

323 Willy DARO (XX-XXI). Appliques murales aux 
points lumineux floraux. Longueur : 85 cm. 200/300 

324 
Marius SABINO (1878-1961) Danseuse nue à 
la robe en verre opalescent. Signée.  
Ht : 25 cm. 

300/400 
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325 

Sylvie NOTTELET(1954) Le Voyage 
Fantastique. Provenance: Succession de 
S.A.I. la Princesse Soraya. Puis vente 
Beaussant-Lefevre à Drouot Montaigne le 30 
mai 2002. Collection privée belge. On y joint 
le catalogue de vente reprenant ma 
succession de la Princesse Soraya dans 
lequel l'oeuvre est inclue. Huile sur panneau 
signée en bas à droite et titrée au dos 
Dimensions : 50 x 50 cm. Dès 2000€, les 
droits de suite de 4% sont applicables. 

1000/1500 

326 

Charles GRAFFART (1893-1967). LUXVAL. 
Vers 1930-1935. Un cendrier en Val Saint 
Lambert opalescent à décor d’échassiers et 
une antilope stylisée en verre 
brillant/dépoli. Ht : 11,5 et 10 cm. 

100/150 

327 Attribué à Roméo REGA. Paire de lampes 
design circa 1970. Laiton et pierre. 200/300 

328 

Charles GRAFFART (1893-1967) LUXVAL. 
Vers 1930-1935. Paire de cendrier en Val 
Saint Lambert à décor d’échassiers.  
Ht : 11,5 cm. 

150/200 

329 Lot de 9 ouvrages traitant de l'œuvre de 
René Lalique. 100/150 

330 
Claude MONOD (1944-1990). Vase en verre 
design à inclusions pailletées. Travail vers 
1970. Ht : 9 cm. 

50/100 

331 Marius SABINO (1878-1961) Antilope 
stylisée en vers opalescent. Ht : 10 cm. 80/120 
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332 
Vase en cristal du Vals Saint Lambert fond 
améthyste à décor de « La danse de Flore ». 
Ht : 26 cm. 

150/200 

333 
Petit soliflore en Cristal du Val Saint 
Lambert. Décor à l’or de papillons de style 
art nouveau. Ht : 16 cm. 

100/150 

334 Val Saint Lambert « Oignon de Jemeppe ». 
Ht : 30 cm. 200/300 

335 Vase en cristal du Val Saint Lambert art déco 
incolore doublé bleu. Ht : 24 cm. 300/400 

336 Val Saint Lambert « Oignon de Jemeppe ». 
Ht : 13 cm. 100/150 

337 

Bas-relief de la cristallerie du val Saint 
Lambert à l’effigie de sa Majesté la Reine 
Astrid. On y joint l’ouvrage « Astrid Reine 
des belges » par Georges Rency de 
l’académie de langue et de littérature 
française. 

100/150 

338 

Roger CAVALLI ( né en 1930). Chouette 
fantastique en pierre sculptée. Signée 
Cavalli et datée 1961. Ht : 22 cm.  
Envergure : 45 cm. 

200/300 

339 

Charles SZYMKOWICZ (1948). Nature morte 
signée et datée 1972. On signale une petite 
déchirure en haut à droite. Restauration 
possible par notre intermédiaire. 
Dimension : 150 x 150 cm.  
Devis sur demande. 

400/600 

340 
Charles GRAFFART (1893-1967) Lampe art 
déco en cristal du Val Saint-Lambert.  
Ht : 38 cm. 

100/150 
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341 
Charles GRAFFART (1893-1967) Vase art 
déco en cristal du Val Saint-Lambert.  
Ht : 21 cm. 

200/250 

342 Vase art déco en cristal du Val Saint 
Lambert. Ht : 20 cm. 100/150 

343 
Charles CATTEAU (1880-1966). Paire de 
vases Boch Kéramis en grès à décor de coqs. 
Décor D.653 Ht : 29 cm. 

400/600 

344 

Coupe richement taillée en cristal du Val 
Saint Lambert. Vraisemblablement Joseph 
SIMON Également taillé au revers !  
Ht : 26,5 cm. 

300/400 

345 Ours polaire en porcelaine de Royal Dux. 
Ht : 31 cm. 150/200 

346 
Vase en cristal du val Saint Lambert en 
cristal Urane doublé rouge. Signature S.  
Ht : 31 cm. 

600/700 

347 Tapio WIRKKALA (1915-1985). Vase design 
en verre opalescent. Signé. Ht : 16,5 cm. 200/300 

348 

Rare vase Art Déco en verre sablé de la 
région de Centre à décor de baigneuses. 
Attribué à Robert Hofman (1910-1981). 
Cette forme typique des quelques travaux 
que nous connaissons de lui figure dans 
l'ouvrage " Les artistes verriers de la région 
du Centre ". Ht : 34 cm. Un éclat au rebord. 

600/800 
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349 

Charles GRAFFART (1893-1967) Rare vase à 
décor gravé à la roue représentant un 
serpent s’enroulant autour d’un arbre.  
Ht : 14 cm. 

100/150 

350 

Lot de deux pièces de forme en cristal du Val 
Saint Lambert :  
Coupe Orsay en cristal incolore. Ht : 19 cm. 
Dimensions : 29 x 18 cm. Un vase en cristal 
taillé doublé rouge. Ht : 30 cm. 

100/140 

351 

Bas-relief en opaline blanche du Val Saint 
Lambert représentant le chimiste A Le 
Crenier. Rare pièce documentaire. 
Dimensions : 14 x 19 cm. On signale un éclat 
sur le coin arrière droit sans conséquence 
sur la face. 

100/150 

352 
Ignace GUISSET (1920-2000) Portrait de 
dame au Coca-Cola. Huile sur toile. 
Dimensions : 80 x 95 cm. 

800/1000 

353 
Charles GRAFFART (1893-1967) Paire de 
vases art déco en cristal du val Saint 
Lambert doublé violet. Ht : 20,5 cm. 

200/300 

354 
Charles GRAFFART (1893-1967) Paire de 
vases art déco en cristal du val Saint 
Lambert doublé rouge. Ht : 20,5 cm. 

400/500 

355 
Charles GRAFFART (1893-1967) Vase 
« Carlos » en cristal du val Saint Lambert 
doublé rouge. Ht : 32,5 cm. 

300/400 

356 
Charles GRAFFART (1893-1967) Imposant 
vase art déco en cristal du val Saint Lambert 
doublé bleu. Ht : 32,5 cm. 

300/400 
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  Lot 211 Lucien FRANK 

Lot 114  
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357 Marcel TATON (1957) Torse féminin en 
bronze. Signé Taton. Ht : 31 cm. 150/200 

358 
Yves BOSQUET (1939). Buste en bois 
polychromé représentant une femme.  
Ht : 118 cm. 

1000/1200 

359 

Thierry PONCELET (1946). Huile sur Toile La 
dame à l'éventail. Dimensions : 147 x 84 cm. 
Les droits de suite de 4% sont applicables 
dès 2000€. 

2000/3000 

360 

Charles GRAFFART (1893-1967) Paire de 
vases pique-fleurs en cristal du val Saint 
Lambert doublé bleu avec leurs grilles 
d’origine. Ht : 20,5 cm. 

100/150 

361 
Imposant vase en cristal incolore du Val 
Saint Lambert très richement taillé. Vers 
1926. HT : 48 cm. 

300/400 

362 
Charles GRAFFART (1893-1967) Vase art 
déco à col évasé en cristal du val Saint 
Lambert doublé rouge. 1926. Ht : 19,5 cm. 

150/200 

363 
Charles GRAFFART (1893-1967) Vases 
« Achille » art déco en cristal du val Saint 
Lambert doublé rouge. Ht : 25,5 cm. 

150/200 

364 

JOSEPH SIMON (1869-1960) Coupe 
« Faraon » en cristal richement taillé du Val 
Saint Lambert doublé vert.  
Diamètre : 35 cm. Ht : 18 cm. 

300/400 
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365 

Jean RANSY (1910-1991). Huile sur toile à 
décor d’armures et de cuirasses face à la 
porte d’une ville de l’Italie médiévale. 
Provenance : Acheté directement dans les 
années 1980 à l'artiste par un collectionneur 
privé belge. Dimensions : 108 x 83 cm. Les 
droits de suite de 4% sont d'application. 

4000/6000 

366 Vase en verre design vintage. Ht : 50 cm. 70/100 

367 Carafe richement taillée en cristal du Val 
Saint Lambert. Ht : 41 cm. 200/300 

368 Calice Urane en cristal richement taillé du 
Val Saint Lambert. Ht : 28,5 cm. 200/300 

369 
Charles GRAFFART (1893-1967) Vase art 
déco en cristal du Val Saint-Lambert Doublé 
bleu. Ht : 26 cm. 

150/200 

370 
Ensemble de quatre coupes art déco en 
cristal Du Val Saint-Lambert. Vert, bleu, 
Topaze et rouge. Ht : 15, 14, 13 t 11 cm. 

150/200 

371 
Réné Lalique France (D’après). Lot de deux 
flacons Clos Sainte Odile au portrait typique 
de la Vierge de Lalique. Ht : 43 et 30 cm. 

80/120 

372 
Guido et Antonio BON. Grand seau à 
Champagne en Val Saint Lambert.  
Ht : 24 cm. Diamètre : 27 cm. 

200/300 

373 Marius SABINO (1878-1961) L’idole. 
Sculpture en verre opalescent. Ht : 18 cm. 200/300 
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374 
Coupe E.L. 28 en cristal incolore du Val Saint 
Lambert. Ancienne étiquette du VSL.  
Ht : 12 cm. Diamètre : 34 cm à la base. 

200/300 

375 
Charles GRAFFART (1893-1967) Paire de 
vases art déco en cristal du val Saint 
Lambert doublé rouge. Ht : 23 cm. 

200/300 

376 
Vase en cristal richement taillé dans le goût 
du Val Saint Lambert. Vraisemblablement 
Bohême. Ht : 43 cm. 

150/200 

377 
Charles CATTEAU (1880-1966). Cache-pot 
Boch Kéramis en grès à décor de coqs. Décor 
D.653. Ht : 24,5 cm. 

200/300 

378 
Imposant vase en cristal tallé doublé bleu, 
armature en bronze doré. Cristallerie de 
Luxe vers 1950. Ht : 58 cm. 

100/150 

379 

JOSEPH SIMON (1869-1960) Lot de deux 
vase art déco de forme identique, l’un en 
cristal taillé incolore, l’autre doublé 
Améthyste. Ht : 15 cm. 

200/300 

380 
Charles GRAFFART (1893-1967) Paire de 
vases «Seurat » art déco en cristal du val 
Saint Lambert doublé bleu. Ht : 30 cm. 

400/600 

381 
Charles GRAFFART (1893-1967) Vase art 
déco en cristal du Val Saint-Lambert stylisé 
en forme de carafe. Ht : 34 cm. 

100/150 
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382 

Lot de Val Saint Lambert comprenant : Un 
Vase art déco de Charles Graffart (25 cm). 
Un cendrier Art déco. Une paire de bougeoir 
portant une marque de la loterie nationale 
et signés. Une sculpture abstraite 
triangulaire. 

100/150 

383 

Marcel DELMOTTE (1901-1984) Nature 
morte aux fleurs sur fond de paysage 
surréaliste. Huile sur panneau. Acheté 
directement à l’artiste à la fin des années 
1980 par l’actuel propriétaire. On y joint un 
certificat d'authenticité estimant l'œuvre à 
300 000 francs belges en 1989.  
Dimensions : 60 x 70 cm.  
Dès 2000€ marteau, les droits de suite sont 
applicables, 4%. 

1200/1500 

384 VERLYS. Imposant plat en verre opalescent 
aux naïades. Diamètre : 39 cm. 100/150 

385 
JOSEPH SIMON (1869-1960) Vase pied 
douche en cristal richement taillé du Val 
Saint Lambert doublé rouge. Ht : 21 cm. 

250/300 

386 

Charles GRAFFART (1893-1967) Lot de deux 
vases art déco en cristal du Val Saint 
Lambert dont un décoré d’une mère à 
l’enfant. Ht : 15,5 cm. 

100/150 

387 
Charles GRAFFART (1893-1967) Vase art 
déco en cristal du val Saint Lambert doublé 
bleu. Ht : 23 cm. 

100/150 

388 
Vase Nugesser en cristal du Val Saint 
Lambert, fond Améthyste décor doré.  
Ht : 18 cm. 

100/150 
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389 Vase Kipling en cristal art déco du Val Saint 
Lambert. Ht : 30 cm. 250/300 

390 
Vase art déco en cristal du Val Saint 
Lambert, fond Améthyste, piédouche en 
cristal incolore Ht : 21 cm. 

100/150 

391 
Lot comprenant un vase et un pique-fleurs 
en cristal du Val Saint Lambert, fond 
Améthyste décor doré. Ht : 26 et 18 cm. 

100/150 

392 
Paire de coupes JURA en cristal du Val Saint 
Lambert, fond Améthyste décor doré pour 
une des deux. Ht : 10 cm. Diamètre : 20 cm. 

100/150 

393 Vase Fragnée en cristal du Val Saint Lambert 
doublé vert. Ht : 26 cm. 100/150 

394 
Charles GRAFFART (1893-1967) Pique fleurs 
art déco en cristal du val Saint Lambert 
doublé vert. Ht : 18 cm. 

100/150 

395 

Lot de trois Val Saint Lambert : Une carafe 
stylisée de René Delvenne. Ht : 33 cm. Un 
vase René Delvenne avec application à 
chaud des lettres VSL. Ht : 20 cm. Une pièce 
de forme en cristal taillé décorée dans la 
matière d’un pique-cierge. Eclat ayant créé 
une fêle. 

100/150 

396 
Charles GRAFFART. Vase art déco en cristal 
du val Saint Lambert doublé bleu.  
Ht : 21 cm. 

150/200 
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397 
Charles CATTEAU ( 1880 - 1966). Vase art 
déco en émaux décoré de frises florales 
stylisées. D.983. Ht : 30 cm. 

300/400 

398 
Charles GRAFFART (1893-1967) Paire de 
vases art déco en cristal du val Saint 
Lambert doublé bleu turquoise. Ht : 21 cm. 

200/300 

399 
Charles CATTEAU (1880-1966). Vase en grès 
jaspé Boch Kéramis à décor floral.  
Ht : 23,5 cm. 

400/600 

400 

Marcel DELMOTTE (1901-1984). L’élégante 
en robe rose dans une architecture 
surréaliste. Huile sur panneau.  
Dimensions : 70 x 90 cm. L’œuvre est 
répertoriée dans l’ouvrage « Marcel 
Delmotte par Delmotte ». Page 121.  
Dès 2000 euros marteau, les droits de suite 
sont applicables, 4%. 

1500/2000 
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